



Голос Времени

17 ИЮЛЯ
СУББОТА 2004

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№57 (6507)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

ЖАТВА - 2004



Ускоренными темпами проходит жатва на полях КСП "Старопавловское". Хорошее настроение у агронома Виталия Литвинова, комбайнера Владимира Титовича и механика Геннадия Безноса из бригады № 2: урожай зерновых радуется.

(О том, как убирают хлеб в "Старопавловском" и как живут станционеры, рассказывают наши корреспонденты на 2-й стр.).



Дневник уборки

По данным райсельхозуправления, на утро 15 июля все сельхозпредприятия района, за исключением ООО "Интерсемя" и ГПЗ "Комсомолец", уравнились с уборкой озимого ячменя. Урожайность его составила 36,1 ц/га, а валовой сбор - 25129 тонн. Навысшая урожайность получена в ООО "Байсад-Агро" [52 ц/га] и ОАО "Коммаяк" [51,2], по 40,9 ц/га собрали в колхозе имени Калинина. К уборке ярового ячменя приступили ООО "Кавказ",

колхоз имени Калинина, ЭХ "Новопавловское".

Из плановых 14855 гектаров пшеница скошена и обмолочена в хозяйствах района на 5299 гектарах [36 %], урожайность - 39,2 ц/га, валовой сбор - 20793 тонны. По 42,3 ц/га собирают в КСП "Старопавловское", по 42 в ОАО "Коммаяк", по 40,2 - в колхозе "Орловский". В СПК "Восход" уборка озимой пшеницы завершена, с каждого гектара (общая площадь - 281 га) получено по 31,2 центнера зерна. В СПК "Советский" эта культура тоже убрана на всей площади 60 гектаров с урожайностью 43,3 центнера.

Краевой каравай

В хозяйствах всех форм собственности к 13 июля собрано 2608,8 тыс. тонн зерна. Пройдено 43 % всей уборочной площади. Средняя урожайность в коллективных хозяйствах, как сообщает пресс-служба министерства сельского хозяйства СК, - 35,7, в фермерских - 29 ц/га. Максимальную урожайность - 53,5 центнера зерна на круг - получают в Новоалександровском районе, за ним идут Труновский (48,2), Кочубеевский и Советский (по 46,4 ц/га). 13 июля Буденновский район первым в крае преодолел рубеж в 300 тысяч тонн по намолоту зерновых колосовых и зернобобовых культур. К двухсоттысячникам добавились Арагирский и Красногвардейский районы, сотни тысячников - Апанасенковский, Благодарненский, Степновский, Новоселицкий, Петровский и Туркменский.

Летний отдых

Путевки детям

С 12 июня по 2 июля 30 детей Кировского района из многодетных, опекуных и неполных семей отдыхали и поправляли свое здоровье в детском лагере "Машук" г. Пятигорска.

Сейчас трое детей участников ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС отдыхают в санатории "Анапа-океан" на Черноморском побережье, один - в санатории "Москва" г. Кисловодска, и трое отправляются в Железноводск, в санаторий "Салют".

В пансионате "Лазурный" на Черном море отдохнули двое детей из семей, нуждающихся в социальной поддержке.

С начала лета в санаториях Кавказских Минеральных Вод уже поправили свое здоровье и 8 детей-инвалидов.

(Соб. инф.).

Главный стимул - зарплата

Регулярно проводит производственные совещания с механизаторами и специалистами ЭХ "Новопавловское" руководитель этого хозяйства, а сегодня еще и начальник уборочного штаба С.Н. Варлыгин. Такое совещание в прошедшую субботу состоялось прямо на полевом стане бригады. На нем рассматривались разные вопросы, и тут же принимались конкретные решения. В основном шла речь о том, какая работа проводилась на всех этапах борьбы за урожай, начиная с подготовки почвы и заканчивая началом жатвы.

Несомненно: механизатор сегодня - главная фигура в любом сельхозпредприятии. От него зависит в конечном итоге судьба урожая. И те земледельцы, которые трудятся добросовестно, выполняют и перевыполняют нормы выработки при высоком качестве работы, остаются только в выигрыше: получают и зарплату хорошую, и зерно, в качестве натуроплаты. В хозяйстве разработано и действует положение по оплате труда, стимулирующее добросовестных работников. Все проводимые технологические операции переводятся в эталонные гектары, и за каждый гектар условной па-

хоты начисляется натуроплата - 3 килограмма зерна бесплатно. Зарплата при этом начисляется и выдается отдельно.

Вот, например, механизатор Сергей Иванович Клевцов, работая на тракторах "Т-150" и "К-700", выработал за календарный год (с 1 июля прошлого года по 1 июля текущего) 5506 эталонных гектаров мягкой пахоты. Таким образом заработал около 70 тысяч рублей, а по окончании уборки получит 16,5 тонны зерна бесплатно. Есть и другие механизаторы, имеющие хорошие производственные результаты. В хозяйстве их не так уж и много, но, как видим, у них есть

реальная возможность трудиться эффективно и получать за это высокую зарплату и приличное количество зерна. Сейчас, в период уборки, среднедневная зарплата комбайнера составляет от полутора до двух с половиной тысяч рублей. Неплохо трудятся комбайнеры В.Т. Исаенко, В.А. Малашкин, Г.И. Ковган, водители А.А. Спивак, А.С. Лавренчук.

На 10 июля хлеборобы хозяйства закончили убирать озимый ячмень на всей площади (291 гектар), получили с каждого по 31,7 центнера зерна, валовой сбор составил 924 тонны. Сейчас началась уборка озимой пшеницы, которая выращена на площади 470 гектаров, уборка продолжается.

Заканчивая разговор с участниками жатвы, С.Н. Варлыгин проинформировал их о состоянии дел на уборке урожая в других хозяйствах района.

(Соб. инф.).

Бал в Кремле

Юля побывала в сказке

Среди 11 человек, представляющих Ставрополье на театраллизованном балу для выпускников школ России, была и выпускница 13-й школы города, участница открытой научной краевой конференции школьников, серебряная медалистка Юлия Коваленко. Наряду с лучшими представителями юной интеллектуальной элиты, прибывшими со всех концов страны, Юля принимала поздравления от самого президента.

Сначала мы возложили цветы к могиле Неизвестного солдата в Александровском саду, - рассказывает Юлия. - Затем пошли в Государственный Кремлевский Дворец. Там были фуршет и театрализованная развлекательная программа, а затем концерт, вели который Валдис Пельш и Яна Чурикова. Нам повезло: мы сидели в третьем ряду в партере и все прекрасно видели. Пели Долина, Буйнов, "Смэш" и другие популярные группы и исполнители. А под конец концерта пришел президент В. Путин. Все так громко аплодировали, что он начинал говорить трижды. После выступления он сел в первом ряду недалеко от нас. После концерта все пошли на Красную площадь. Играл военный оркестр, а в полночь все небо расцвело фейерверком. Необыкновенное впечатление! И до утра -



дискотека в Гостином дворе с участием "Хай-фай", "Руки вверх", "Гостей из будущего" и других звезд. Рассвет встречали на Красной площади. А днем устроили обзорную экскурсию по Москве: были на Воробьевых горах, в Архангельском соборе, на Поклонной горе... Очень красиво! Я как будто побывала в сказке. И нашла много новых друзей.

Теперь впереди новый ответственный шаг - вступительные экзамены в вуз. Юлия выбрала Пятигорский лингвистический университет, факультет государственного муниципального управления. Удачи тебе, Юлечка!

Мария БАЖУТИНА, заведующая методкабинетом городского отдела образования.

Досрочная подписка - 2005

Уважаемые жители города и района! Руководители предприятий, организаций, коммерческих структур!

Во всех отделениях почтовой связи района до 31 августа текущего года производится досрочная подписка на 1-е полугодие 2005 года на все краевые издания, районную газету, а также на ряд центральных изданий по ценам 2004 года.

С 1 сентября подписные цены возрастут. Руководители предприятий! Выпишите периодические издания для своего предприятия, а для ветеранов ВОВ и труда, работников, имеющих детей-инвалидов, многодетным

семьям, передовикам производства и лучшим работникам вашего предприятия рекомендуем подписать газету "Голос времени" или любое другое издание. Это хороший подарок от предприятия!

Подписку можно оформить в любом почтовом отделении связи или у почтальона за наличный и безналичный расчет. По вашей заявке - подписка "За рабочим столом".

Работающим гражданам возможна подписка в счёт заработной платы.

Позвоните по телефону 2-23-73, и мы ответим на любые ваши вопросы.

«Голос времени» - гость станицы Старопавловской

◆ Жатва-2004

Не терять ни единого зернышка



Не было и девяти утра, когда мы приехали во вторую бригаду КСП «Старопавловское». Комбайны стояли наготове, ждали: после выпавшей ночью росы дождя испарится влага. И тогда - вперед!

Отправляясь к старопавловцам, мы уже знали, что жатва в хозяйстве набирает темпы, проходит организованно и урожай здесь собирают неплохой. Озимый ячмень на всей площади - 1091 гектар - уже убрали, получив с каждого по 38,2 центнера зерна, валовой сбор составил около 4 тысяч тонн. По сравнению с прошлым годом урожай отменный - тогда собрали всего по 28 центнеров с гектара. Сейчас фронт уборки переместился на пшеничное поле, а это 2155 гектаров.

Исполнительный директор Александр Родионов и главный агроном Иван Нестеренко ввели нас в курс дела. Нынче в жатве участвуют 15 своих комбайнов, восемь из которых марки "Дон-1500", остальные - СК-5 "Нива". Техника далеко не новая, но в строю. Есть и два новых комбайна, приобретенных уже в этом году, за которые заплатили более двух миллионов рублей, взяв кредит в банке. Обеспеченность ГСМ - 100-процентная, запчасти тоже есть, на ходу и техника для перевозки зерна с поля на ток. И главное - хорошее настроение у хлеборобов. Еще две недели - и уборку здесь закончат, конечно, при условии благоприятной погоды.

И вот солнце сделало свое доброе дело, и пошли по полю комбайны. Они направлялись туда, где косовицу и обмолот уже можно вести. Иван Нестеренко, растирая руками золотистые колосья, с радостью говорил о том, что не зря стара-

лись земледельцы. Пшеница хорошая. Первые убранные гектары дали по 40-41 центнеру качественного зерна. Сказалось здесь все: и выполнение в срок агротехнических мероприятий, и сорта (в основном краснодарской селекции). У хозяйства появилась возможность собрать хороший урожай, рассчитаться с пайщиками и своим коллективом, решить многие вопросы.

А в поле шла настоящая битва за хлеб. После первых же валков бригадный агроном Виталий Литвинов и механик Геннадий Безнос, склонившись над половой, пытались найти

хоть единое зернышко. Но... бесполезно. Обмолачивался колос тщательно, а это значит, что комбайны были отрегулированы на совесть. Посетовал механик на некачественные запчасти. К примеру, не уберет комбайн и 10 гектаров, как выходят из строя ремни - расслаиваются и перекручиваются, летят шестерни, ломаются насосы. И тогда за дело берутся мастера Алексей Попов и Владимир Бугаев. Звено техобслуживания работает четко.

Нагрузка на комбайн в хозяйстве довольно высокая, доходит до 300 гектаров, что почти в два раза превышает нормативную. И все же здесь решили обойтись своими комбайнами. В день убирается в среднем по 200 гектаров. Предусмотрены и противопожарные мероприятия. В поле постоянно находится передвижной вагончик, где можно отдохнуть и пообедать. Итого трудового соревнования проводятся ежедневно. За всем этим следит начальник УТК Виталий Литвинов. Анализ зерна на качество по клейковине делает лаборант Наталья Завагородная.

На зернотоке бухгалтер Валентина Тарасьева ведет учет поступления зерна от каждого комбайна. На 13 июля первое место среди "Донов-1500" занял Павел Карнач (помощник Алексей Деревянко), намолотившие 618 тонн зерна. Второе место у Владимира Титовича - 568 тонн и третье у Владимира Луныкина - 438 тонн. Среди

"Нив" лидируют экипажи Алексея Катунина, Шихахмеда Магомедова, Ивана Лосева (соответственно 346, 339 и 315 тонн). Есть стимул работать производительно, разработано и действует положение по денежному и натуральному премированию, по сравнению с прошлым годом увеличены расценки.

Здесь четко действует принцип хлеборобов: комбайн с поля - плуг в борозду. Работают семь энергонасыщенных тракторов. На 900 гектарах залущена стерня, на 600 гектарах поднят полупар. Наивысшей выработки добиваются механизаторы Валерий Тупикин, Сергей Трифонов, Николай Синельников и Александр Луценко.

Успеха вам, старопавловцы, хорошей погоды, высокого урожая. Николай КИРЬЯНОВ.



Слесари Алексей Белобров и Виктор Котов четко следят, чтоб техника на току не простаивала.



Подарки приехали!

Вот так приезжает семья частных предпринимателей Бугайцовых из станицы Старопавловской к Дому культуры, к школе, детскому саду - с подарками. Потому что они, как теперь принято называть, - спонсоры, и им иррационально быть добрыми волшебниками и радовать людей маленькими, но очень вкусными сюрпризами. Если где-то намечается праздник, Бугайцовы непременно примут в нем участие: будь это чествование ветеранов труда, огонек для участников войны, чаепитие для детей из малоимущих семей, юбилей хутора. Привезут и разовую посуду, и чай, и конфеты с печеньем, прочие сладости. Помогают они и школьному туристическому кружку, и юным спортсменам, детскому саду игрушки дарят.

По профессии Галина Рифатовна - товаровед, а ее муж Николай Николаевич - инженер-механик. Но когда стала разваливаться потребительская кооперация, где она работала, и колхоз, где трудился муж, решили супруги начать общее дело - открыть свой собственный магазин. Нелегко это было и не просто поначалу, но сейчас стали на ноги. Вот решили выкупить кафе у фермерского хозяйства "Теллура" и уже частично рассчитались. Кафе работает, и люди сюда идут. А затраты окупятся. Не сразу, конечно. Главное, что в станице сохранился еще один объект общественного питания и место, где можно культурно отдохнуть. При этом важно, что никто из прежних продавцов своего рабочего места не потерял.

(Соб. инф.).

◆ Люди села

Царские невесты

- Наш коллектив социальных работников - самый молодой в районе: средний возраст - 30 лет. Все энергичные, молодые, красивые и здоровые. Это люди самых разных профессий: есть медики и педагоги. Я, например, повар и скажу, что мои коллеги умеют замечательно готовить. Каждая готова похвалиться и своей выпечкой, и оригинальными блюдами. А уж о всяких там домашних деликатесах и говорить нечего: мастерицы на все руки. Если бы пришлось выбирать невесту царскому сыну, как в той сказке, любой царь наверняка бы растерялся: кому отдать предпочтение?

Мы обслуживаем 92 пенсионера. Нареканий на нашу работу нет, - рассказывает Вера Берестовская, - социальный работник из станицы Старопавловской. - А всего в службе 15 женщин. Из них четыре Натальи, три Татьяны и три Людмилы. Натальи все степенные и основательные, Татьяны - за-

водные, Людмилы - добрые... А вместе нам всегда весело и интересно. Потому что мы из одной станицы, друг друга знаем, у нас много общих интересов. И праздники, которые устраиваем для тех, кого обслуживаем, получают радость, и никому здесь не скучно.

С большой теплотой и любовью говорила Вера Владимировна о своих подопечных. О том, что многому сама учится у этих замечательных людей. Вот Анна Павловна Филоненко. Пятерых детей одна воспитала. А какое в ней жизнелюбие, какая вера в светлое и доброе начало в человеке. Или Леонид Петрович Литовченко - ветеран войны - имеет две медали "За оборону Сталинграда". Как мудр этот учитель. А еще он несколькими языками владеет...

О каждом находится у Веры Берестовской интересный рассказ. С душой она идет к этим людям. И отмеряется ей той же платой.

(Соб. инф.).

◆ Операция "Урожай-2004"

В контакте с населением

В этом году исполняется 10 лет, как Олег Харченко сменил гражданскую одежду на милиционерскую форму. Работал в ГАИ, был в служебных командировках в Чечне. Недавно получил очередное звание старшего лейтенанта милиции. С ноября прошлого года Олег работает участковым уполномоченным милиции в станице Старопавловской. Должность эта неспокойная, и дел всегда много. А сейчас, когда идет уборка урожая в местном сельхозпредприятии, хлопот еще добавилось. Профилактическая операция "Урожай-2004" сориентировала милиционеров на работу по сохранности урожая, и они принимают в ней активное участие.

Олег Харченко, как и его коллеги по службе, старается пресечь любые случаи хищений зерна в поле и на токах. Он частый гость в хлеборобских бригадах.

Конечно, успешно решить задачи по сохранности зерна можно только при хорошем контакте с населением станицы и с представителями других служб райотдела милиции.

(Соб. инф.).

◆ В мире красоты

Умелые руки мастера

На свою работу в станицу Старопавловскую вот уже добрых два десятка лет Людмила Мамошина добирается из родного хутора на попутках. Если же топтать пешком от дома до парикмахерской, где она трудится, да еще и обратно, то в день придется отмахать более 15 километров.

Но на неудобства не жалуются: привыкла уже. Как пришла на службу в Старопавловский филиал районного банно-прачечного комбината, так и осталась на одном месте. На хуторе работы нет, там своих три парикмахера. А в станице Людмила Анатольевна востребована. Ее здесь знают, уважают и любят за высокий профессионализм и настоящее мастерство. Она готова с радостью обслужить молодого и ста-

рого, мужчину и женщину, посоветовать, какая стрижка или прическа кому подойдет.

- Я очень люблю дело, которым занимаюсь, - говорит парикмахер, - и когда вижу, что человек от меня уходит довольным, с хорошим настроением, - это дороже любых денег.

- Мамошина - настоящий мастер. Я многие годы только у нее и делаю себе прически, и девочки наши из Дома культуры - тоже, - делится мнением ее постоянная клиентка Алла Михайловна Доценко. - Таких профессионалов в станицу на Руси звали тупейными художниками. Ведь, действительно, чтобы так работать, надо иметь очень хороший вкус, глаз художника и умелые ловкие руки мастера.

Валентина ЧЕРНЫШОВА.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 19 ПО 25 ИЮЛЯ

| Понедельник, 19 | | Вторник, 20 | | Среда, 21 | | Четверг, 22 | | Пятница, 23 | | Суббота, 24 | | | |
|--|--|---|--|---|--|--|--|--|--|---|--|--|--|
| 1 канал Профилатика 12.00, 16.00, 18.00, 3.00, 6.00 Новости 12.10 X/f "Двойной про- счет" 14.10 T/c "Женщины в люб- ви" 16.20 T/c "Сезон охоты-2" 16.30 Криминальная Россия 17.00 Русская рулетка 18.20 "Самый обаятельный и привлекательный. Шир- видту - 701" 18.50 T/c "Клон" 19.50 Стирка на миллион 20.00 Жди меня 21.00 Время | | 16.20 80 мгновений Татьяны Леоновой 19.50 Стирка на миллион 20.00 T/c "Черный ворон" 21.00 Время 22.40 Д/ф "Убить Кеннеди" 23.40 Искатели 0.10 Сернал "24 часа" 1.00 X/f "Гарри, по прозви- шу "Геоид" 2.50 X/f "В истинном све- та" 4.40 Сернал "Бадди Фаро" Россия Профилатика 11.45 X/f "Астерикс и Обел- лис. Миссия "Клеопатра" 14.00, 17.00, 20.00 Вести 14.10 Северный Кавказ 14.30 Мой серебряный шар 15.25 T/c "Противостолние" 16.40, 20.30, 22.50 Вести край 17.10 T/c "Агентство "Золо- тая пуля" NTB 6.00 Утро на NTB 8.50 T/c "День рождения Бур- жул" 10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00, 0.20 Сегодня 10.25 Женский взгляд | | REN TV 6.30 Музканал 7.00, 7.50, 11.35, 16.15, 19.00 Мультсериалы 7.25, 16.40 M/c "Маска" 8.30 Д/ф "Изгоняющий дья- вола" 9.30, 12.30, 19.30 - "24" 9.50 X/f "Последний крик" 11.55 Мировые розыгрыши 13.00, 18.00 Час суда 14.00 Очевидец 15.00 Веселые баксы 15.15 T/c "Секретные мате- риалы" 17.00 T/c "Вовочка-2" 20.00 X/f "Нежить" 22.00 T/c "Клетка" MTV | | TNT 6.40, 7.10, 7.40, 8.05, 12.10, 12.35, 13.05 Мультсериалы | | ТВЦ 6.45, 7.30 Настроение 8.35 X/f "Шарада" ТВЦ 8.50, 0.35 Наши песни 9.00 Завтрак с Дискавери 10.00 X/f "Дорогая Клау- дия" 14.00 Обед с Дискавери 15.00 X/f "Девственница" 16.00, 21.00, 0.00 Дом-2. Лю- бовь 17.00, 20.00 Окна 18.00 Запретная зона 19.00 Фишка на скорую ру- ку 19.30, 0.05 Москва: инструкция по применению 22.00 X/f "Большой размер" ТВЦ 6.00, 7.30 Настроение 8.35 X/f "Человек, которо- го я люблю" 10.15 Мультфильм 10.40 Телемагазин | | 10.40 Телемагазин 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.15 События 11.15 T/c "Секретный фар- ватер" 12.25 Момент истины 13.25 Деловая Москва 14.15 T/c "Инспектор Кресс" 15.20 Войдя в свой дом 16.45 Опасная зона 16.45 Жалобная книга 17.25 Прорыв 19.50 Пять минут деловой Москвы 19.55 X/f "Человек, кото- рого я люблю" 22.45 Особая папка 23.25 Времечко 23.55 Петровка, 38 0.40 Очевидное-невероятное 1.10 Мода pop-shop | | | |
| 1 канал 6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 16.00, 18.00, 3.00, 6.00 Новости 9.20, 21.30 T/c "Улицы раз- битых фонарей" 10.30, 18.50 T/c "Клон" 11.30 Мультфильм 11.40 Дисней-клуб 12.10 X/f "Мы, нежеподли- савишеся" 13.30 Звезды эфир 14.00 T/c "Женщины в люб- ви" 15.20 T/c "Сезон охоты-3" 16.30 Криминальная Рос- сия 17.00 Слабое звено | | 10.40, 13.45, 0.25 Дежурная часть 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.50, 20.55 T/c "Марш Ту- рецкого" 13.15 Городок 14.30 Мой серебряный шар 15.25 T/c "Противостолние" 17.10 T/c "Агентство "Золо- тая пуля" 19.00 T/c "Комиссар Рекс" 20.50 Спокойной ночи, ма- лыши! 23.10, 23.20 Фестиваль "Сла- вянский базар-2004" 0.40 X/f "Эпоха" NTB 6.00 Утро на NTB 8.50 T/c "День рождения Бур- | | REN TV 6.30 Музканал 7.00, 7.50, 11.35, 16.15, 19.00 Мультсериалы 7.25, 16.40 M/c "Маска" 8.20, 17.00 T/c "Вовочка-3" 9.30, 12.30, 19.30 - "24" 9.50 X/f "Нежить" 11.55 Светч-шоу 13.00, 18.00 Час суда 14.00, 22.00 T/c "Клетка" 15.15 T/c "Секретные мате- риалы" 20.00 X/f "Псы" MTV | | TNT 6.40, 7.10, 7.40, 8.05, 12.10, 12.35, 13.05 Мультсериалы 7.05 Глобальные новости 8.30, 13.30 ТВ-клуб | | ТВЦ 6.00, 7.30 Настроение 8.35 X/f "Человек, которо- го я люблю" 10.15 Мультфильм 10.40 Телемагазин | | 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.20 "События" 11.15 T/c "Секретный фар- ватер" 12.35 Особая папка 13.05, 0.00 Петровка, 38 13.25 Деловая Москва 14.15 T/c "Инспектор Кресс" 15.30 X/f "Командоры, впе- редь!" 17.10 "Умный нашелся..." Ток-шоу 19.50 Пять минут деловой Москвы 20.00 Лицом к городу 21.00 T/c "Возвращение Шерлока Холмса" 22.40 Отдел "Х" 23.30 Времечко 0.45 Супердиск 1.00 T/c "По закону" 1.55 Синий троллейбус | | | |
| 1 канал 6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 16.00, 18.00, 3.00, 6.00 Новости 9.20, 21.30 T/c "Улицы раз- битых фонарей" 10.30, 18.50 T/c "Клон" 11.40 Дисней-клуб 12.10 X/f "Мы, нежеподли- савишеся" 13.40 Звезды эфир 14.00 T/c "Женщины в люб- ви" 15.20 T/c "Сезон охоты-2" 16.30 Криминальная Россия 17.00 Слабое звено 18.20 Просто смеш! 18.20 Просто смеш! | | 19.50 Стирка на миллион 20.00 T/c "Черный ворон" 21.00 Время 22.40 Д/ф "Убить Кеннеди" 23.40 "Разведка. Версия для кино". Майор Вихрь" 0.10 Сернал "24 часа" 1.00 X/f "Закон Мерфи" 2.50 X/f "Столичные такси- сты" 4.40 Сернал "Бадди Фаро" Россия Профилатика 6.00 Доброе утро, Россия! 5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.10, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30 Вести край 8.45, 18.05 T/c "Бедная На- стя" 9.45 T/c "Директория смер- | | REN TV 6.30 Музканал 7.00, 7.50, 11.35, 16.15, 19.00 Мультсериалы 7.25, 16.40 T/c "Маска" 8.20, 17.00 T/c "Вовочка-3" 9.30, 12.30, 19.30 - "24" 9.50 X/f "Псы" 11.55 Светч-шоу 13.00, 18.00 Час суда 14.00, 22.00 T/c "Клетка" 15.15 T/c "Секретные мате- риалы" 20.00 X/f "Семнадцатилет- ние" MTV | | TNT 6.40, 7.10, 7.40, 8.05, 12.10, 12.35, 13.05 Мультсериалы 7.05 Глобальные новости 8.30, 13.30 ТВ-клуб | | ТВЦ 6.45, 7.30 Настроение 8.35 X/f "Пока бьетса сарде- це" 10.15 Мультфильм 10.40 Телемагазин 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.20 События | | 11.15 T/c "Секретный фар- ватер" 12.35 Сынчик века 13.00 Доходное место 13.05, 0.00 Петровка, 38 13.25 Деловая Москва 14.15 T/c "Инспектор Кресс" 16.30 АБВГДейка 17.00 T/c "Парижский поли- цейский" 19.50 Пять минут деловой Москвы 19.55 X/f "Опасность выбо- ра" 22.40 Материк 23.30 Времечко 0.45 Супердиск 1.00 T/c "По закону" 1.55 Синий троллейбус | | | |
| 1 канал 6.00 Канал "Доброе утро" 9.00, 12.00, 16.00, 18.00, 3.00, 6.00 Новости 9.20, 21.30 T/c "Улицы раз- битых фонарей" 10.30, 18.50 T/c "Клон" 11.30 Телесериал 11.40 Дисней-клуб 12.20 X/f "Потому что люб- ло" 14.00 T/c "Женщины в люб- ви" 15.20 T/c "Сезон охоты-2" 16.30 Криминальная Россия 17.00 Слабое звено 18.20 Анекдоты 20.00 T/c "Черный ворон" | | 21.00 Время 22.40 Человек и закон 23.30 Ударная сила 0.00 Место действия - Рос- сия 1.10 X/f "Где угодно, толь- ко не здесь" 2.50 X/f "Палочка-дижарь" 4.30 T/c "Бадди Фаро" Россия Профилатика 6.00 Доброе утро, Россия! 5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.10, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30 Вести край 8.45, 18.05 T/c "Бедная На- стя" 9.45 T/c "Директория смер- ти" 10.40, 13.40, 1.15 Дежурная часть | | REN TV 6.30 Музканал 7.00, 7.50, 11.35, 16.15, 19.00 Мультсериалы 7.25, 16.40 M/c "Маска" 8.20, 17.00 T/c "Вовочка-3" 9.30, 12.30, 19.30 - "24" 9.50 X/f "Семнадцатилет- ние" 11.55 Скотч-шоу 13.00, 18.00 Час суда 14.00, 22.00 T/c "Клетка" 15.15 T/c "Секретные мате- риалы" 20.00 X/f "Пожиратель змей- 3" MTV | | TNT 6.40, 7.10, 7.40, 8.05, 12.10, 12.35, 13.05 Мультсериалы 7.05 Глобальные новости 8.30, 13.30 ТВ-клуб | | ТВЦ 6.45, 7.30 Настроение 8.35 X/f "Опасность выбо- ра" 10.25 Мультфильм 10.40 Войдя в свой дом | | 10.45 Телемагазин 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.20 События 11.15 T/c "Секретный фар- ватер" 12.35 Отдел "Х" 13.20, 0.00 Петровка, 38 13.35 Квадратные метры 14.15 T/c "Инспектор Кресс" 16.30 Мультлард 17.00 T/c "Парижский поли- цейский" 19.50 Пять минут деловой Москвы 19.55 X/f "Я, опитя и снова я" 22.40 Секретные материалы 23.30 Времечко 0.45 Супердиск 1.00 T/c "По закону" 1.55 Синий троллейбус | | | |
| 1 канал 6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 16.00, 18.00 Но- вости 9.20 T/c "Улицы разбитых фонарей" 10.30 T/c "Клон" 11.30 Мультфильм 12.10 X/f "Убить лицедея" 13.40 Генки и злодеи 14.00 T/c "Женщины в люб- ви" 15.20 T/c "Сезон охоты-2" 16.30 Д/ф "Вердикт охра- нников", 1-я серия 17.00 Русская рулетка 18.20 X/f "Тотальная слежка" 19.50 Поле чудес | | 11.50 T/c "Марш Турецкого" 14.30 X/f "Менялы" 17.10 В поисках приключе- ний" 18.05 Комната смеха 19.00 T/c "Комиссар Рекс" 20.50 Спокойной ночи, ма- лыши! 20.55 "Народный артист", Гала-концерт в Государ- ственном Кремлевском Дворце 23.10 X/f "Русская рулетка" 0.50 X/f "Безумный город" NTB 6.00 Утро на NTB 8.50 T/c "День рождения Бур- жул" 10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00, 1.00 Сегодня | | REN TV 6.30 Музканал 7.00, 7.50, 11.35, 16.15, 19.00 Мультсериалы 7.25, 16.40 M/c "Маска" 8.20, 17.00 T/c "Вовочка-3" 9.30, 12.30, 19.30 - "24" 9.50 X/f "Пожиратель змей-3" 11.55 Скотч-шоу 13.00, 18.00 Час суда 14.00 T/c "Клетка" 15.15 T/c "Секретные мате- риалы" 20.00 X/f "Круг обречен- ных" 22.20 Отражение MTV | | TNT 6.40, 7.10, 7.40, 8.05, 12.10, 12.35, 13.05 Мультсериалы 7.05 Глобальные новости 8.30 Русская усадьба-3 9.00 Завтрак с Дискавери | | ТВЦ 6.45, 7.30 Настроение 8.35 X/f "Разлученныеуби- ствами" 10.20 Мультфильм 10.40 Европейские ворота | | 10.00 X/f "Дорогой Божань- ка" 10.30 ТВ-клуб 14.00 Обед с Дискавери 15.00 X/f "Девственница" 16.00, 21.00, 0.15 Дом-2 17.00, 20.00 "Окна" 18.00 Школа ремонта 19.10 Фишка на скорую руку 19.30, 0.20 Москва: инструк- ция по применению 22.00 X/f "Семь новостей еф- рейтора Збруева" 0.50 Наши песни ТВЦ 6.45, 7.30 Настроение 8.35 X/f "Разлученныеуби- ствами" 10.20 Мультфильм 10.40 Европейские ворота | | Россия 10.45 Телемагазин 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.20 События 11.15 Секретные материалы 11.55 Спецрепортаж 12.15 Баллонный спортсмен 13.15 Доходное место 13.20, 0.00 Петровка, 38 13.40 Денежный вопрос 14.15 T/c "Инспектор Кресс" 16.20 Только для мужчин 17.00 T/c "Парижский поли- цейский" 19.50 Пять минут деловой Москвы 19.55 X/f "Ликвидатор" 21.40 Репортер 22.40 Народ хочет знать 23.30 Времечко 0.45 X/f "Железный орел-3" | |

Улыбнитесь!

Жена и сын-дошкольник возвращаются с курорта.

Жена рассказывает мужу
- Представляешь, там такие интересные люди, такие увлекательные собеседники! Я, например, познакомилась с Героем Советского Союза.

Сын бормочет:
- Герой-герой, а один спать боится!

Разговаривают между собой два босса.
Один другому говорит:
- Представляешь! Я своим придуркам уже полгода зарплату не плачу, а они все ходят и ходят на работу.
- А ты сделай вход платным...

Надпись на бутылке:
Напиток «Буратино», изготовлен из натуральных экстрактов деревянных человечков.

Фирма выполнит любые лакокрасочные работы на дому у вашей тещи.
100%-я токсичность гарантируется!

Воскресенье, 25

1 канал
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
6.10 Т/с "Все путешествия команды Кусто"
6.30 Х/ф "Адмирал Нахимов"
6.50 Армейский магазин
8.50, 13.40 Дисней-клуб
9.10 В мире животных
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.10 Док-шоу
12.20 Т/с "Дефективный детектив"
13.10 Путешествия натуралиста
14.10 Живой Высоцкий
15.00 Ударная сила
15.30 Х/ф "Случай в квадрате 36-80"
17.00 Жил такой парень
18.20 Х/ф "Другая жизнь"
19.20 Х/ф "Джордж из джунглей"
21.00 Время
21.20 Х/ф "Цепная реакция"
23.20 Бокс
0.40 Х/ф "Джинджер В"

3.00 Х/ф "Побег с планеты Обезьян"
4.30 Т/с "Бадди Фаро"
5.10 Лики Туниса

Россия

5.55 Х/ф "На восток от Эдема"
7.45 Мультсериал
8.05 Т/с "Дружная семейка"
9.05 ТВ-Бинго шоу
9.25 Время спорта
9.40 Точка зрения Жириновского
10.00 Встречаемся в "Норд-Сервисе"
10.08 Городок
10.40 Х/ф "Командир счастливой "Щуки"
12.45 Пирамида
13.15, 14.20 Крейсер "Варяг"
14.00, 20.00 Вести
15.05 Комната смеха
15.50 Формула-1
18.00 Х/ф "Каникулы в Вегасе"
20.15 Фильм "Русский Ирак"
21.00 Х/ф "Охотники за привидениями"
23.05 Х/ф "Игра всерьез"

1.15 Х/ф "Мечта об Аргентине"
3.15 Горячая десятка
4.10 Т/с "Клоун"

НТВ

6.00 Х/ф "По секрету всему свету"
8.00, 12.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.20, 9.05 Энциклопедия тайн
8.50 Шар удача
9.40 Едем дома
10.10 Х/ф "Лучшие из лучших-4"
12.20 Внимание: розыск!
12.30 Х/ф "Вертикаль"
14.25 Фильм А. Зинченко
15.25 Их нравы
16.20 Тайны разведки
16.55 Т/с "Приключения мага"
18.00 Своя игра
19.40 Х/ф "Рыбка по имени Вака"
22.00 Фильм "Российская империя. Екатерина II"
23.25 Х/ф "Безумие любви"

REN TV

6.30 Музыкант

7.30 Дикая планета
8.25, 8.50, 9.15, 9.35, 10.35, 16.05 Мультсериалы
11.05 Мировые розыгрыши
11.40 Т/с "Агентство-3"
12.50 Военная тайна
13.30, 19.30 - "24"
13.50 Х/ф "Джек Восьмеркин - Американец"
16.20 Лучшее шоу мира
17.20 Х/ф "Крепость-2"
20.00 Х/ф "Злой Пинокио"
22.00 Д/ф "Нострадамус - предсказатель судьбы"
23.00 Х/ф "Юность Виктора Варгаса"
MTV

TNT

7.00 Неизвестная планета
7.50 Т/с "Наша секретная жизнь"
8.40, 17.30 Комедийный коктейль
9.05, 14.25 Фигли-Мигли
9.30, 1.40 Бон без правил
10.00 Завтрак с Дискавери
11.05, 14.55 Каламбур
11.35 Москва: инструкция по применению

12.05 Х/ф "О бедном гусаре замолвите слово"
13.45 Мультфильм
15.25 Маски-шоу
16.00, 21.00, 23.30 Дом-2. Любовь
17.00, 22.00 Т/с "Саша + Маша"
18.00 Школа ремонта
19.00 Фиска на скорую руку
19.15 Живая вера
19.45 Музыка
20.00 Запретная зона
22.30 Х/ф "Смешные и глупые"
23.00 Х/ф "Правила секса"
23.35 Х/ф "Эксперимент "Филладельфия-2"

ТВЦ

6.35 Х/ф "Жандарм женится"
7.50 Отчего, почему?
9.45 Марш-бросок
10.15 Наш сад
10.35 Лакомый кусочек
11.00 Московская неделя
11.30 Звезда автострады
11.50 Х/ф "Увольнение на берег"
13.25 Приглашает Б. Ноткин
14.00, 22.50 События

14.15 Дневник III Международных спортивных игр "Дети Азии"
14.25 Русские зимы в Ницце
14.55 21-й кабинет
16.15 Д/ф "Птицы. Крылья природы"
17.10 Хрустальная Турандот
18.05 Т/с "Так поступают на-

стоящие женщины"
20.00 Момент истины
20.55 Х/ф "Я объявляю вам войну"
23.00 Деликатесы
23.40 Шоссейно-кольцевые мотогонки
0.35 Х/ф "Горькая любовь Кэла"

С серебряной свадьбой!

От всего сердца поздравляем наших дорогих **ФЕДОРОВЫХ** **ФИАДЕЖДУ АНДРЕЕВНУ** и **ВИКТОРА ИВАНОВИЧА** из станицы **Марьинской** Здоровья вам, долголетия, большого семейного счастья и домашних радостей, любви и согласия, удач! Работы по душе.

С уважением и любовью ваши дочери, зятья и внучка Маша, родные, друзья.

Кто может претендовать на помощь государства и где ее получить

В феврале 2002 года приказами Министерства ЖКХ, строительства и архитектуры Ставропольского края и Министерства труда и социальной защиты населения края был утвержден Порядок предоставления субсидий, который опирается на федеральные нормы и учет многолетнюю практику предоставления субсидий. Согласно Порядку, субсидии предоставляются гражданам, которые по не зависящим от них причинам имеют низкий уровень дохода или не имеют его и являются основными нанимателями квартир, собственниками жилых помещений, относящихся к жилищному фонду, независимо от форм собственности, а именно гражданам, чей уровень собственных расходов на оплату коммунальных услуг превышает 22 % от семейного дохода. Правом на субсидию обладают и те, у кого среднедушевой доход ниже прожиточного минимума (на текущий момент в Ставропольском крае он составляет 2092 руб.).

Трудоспособному неработающему гражданину (семье) субсидия предоставляется в том случае, если он или члены его семьи, в соответствии с Законом Российской Федерации "О занятости населения в Российской Федерации", признаны безработными, за исключением матерей или отцов, имеющих детей до 7 лет; инвалидов 3 группы; трудоспособных граждан, осуществляющих уход за ребенком-инвалидом до 18 лет; инвалидами 1 и 2 группы и престарелыми старше 80 лет, временно нетрудоспособными по состоянию здоровья (с предоставле-

нием справки из учреждений здравоохранения).

Субсидия не предоставляется на сверхнормативное потребление коммунальных услуг и оплату за жилье, занимаемое семьей сверх социальной нормы площади (в Ставропольском крае она составляет 20 кв. метров на каждого члена семьи и плюс еще 9 кв. метров на семью, для одиночки, проживающих в однокомнатной квартире, - вся площадь квартиры). Оплата за сверхнормативное потребление услуг производится по установленным тарифам.

Как и при получении любых других социальных льгот для начисления субсидии необходимо предоставить определенные документы:

1. Заявление установленной формы.
 2. Справка БТИ о площади жилого помещения.
 3. Справка о составе семьи, о прописке (предоставляется раз в год и обновляется по мере необходимости).
 4. Справки о доходах всех членов семьи за 3 месяца, в том числе: справка из службы занятости неработающему трудоспособному члену семьи, признанному безработным; справка о размере пенсии для пенсионеров; справка о размере стипендии для учащихся; справка о заработной плате для работающих.
 5. Справка о наличии земельного пая.
 6. Справки об оплате всех видов коммунальных услуг.
- Указанные справки предоставляются до 20 числа текущего месяца в отдел по пре-

доставлению субсидий.

На практике приходится иметь дело с различными обстоятельствами. Например, семья не имеет жилья, имеют два или более; не все члены семьи прописаны на одной площади, могут находиться в местах лишения свободы и прочее. В таких случаях может потребоваться предоставление дополнительных документов. Такие нестандартные ситуации рассматривает комиссия, созданная при районной государственной администрации. За первое полугодие 2004 г. проведено 4 заседания, где из 9 рассмотренных заявлений отказ в назначении субсидии получили только 2 заявителя.

Субсидия для многих семей уже стала щитом, защищающим от роста тарифов. Если к концу 2002 года субсидии в нашем районе были предоставлены 1585 семьям, то к концу 2003 года - уже 2328. В 2004 году эта цифра может еще возрасти, если вы обратитесь в отдел субсидий при ГУП ЖКХ Кировского района.

И еще раз хочется обратить внимание населения нашего района - что СУБСИДИЯ - это безвозмездная помощь, которая предоставляется гражданам в безналичной форме в виде уменьшения платежа за коммунальные услуги в пределах социальной нормы площади и нормативов потребления коммунальных услуг с учетом совокупного дохода семьи, прожиточного минимума и действующих льгот.

Татьяна МЕДЯНИК, начальник отдела субсидий ГУП ЖКХ Кировского района.

◆ Ваше здоровье

О пользе и вреде диет

Все диетологи утверждают, что никакая самая чудная диета не приведет к успеху. Необходимо принципиально изменить систему питания.

Во-первых, диеты нельзя придерживаться слишком долго. Ведь любая диета - это ограничение или исключение каких-либо продуктов.

Во-вторых, вы просто не сможете постоянно есть одни овощи или пить одно молоко.

Но при этом нет, пожалуй, ни одной женщины, стремящейся похудеть, которая не пробовала сидеть на диете.

На самом деле диета может принести пользу в двух случаях.

Во-первых, как экстренная мера, если вы набрали 3-5 лишних килограммов, а вам предстоит в скором времени поездка к морю или большой выход в свет в экстравагантном платье.

Во-вторых, как первый шаг к дальнейшему ограничению потребления пищи. Посидев на диете и сбросив несколько килограммов, вы не только привыкнете есть меньше, но и почувствуете всю прелесть своего нового состояния.

ОАО «Хлебная база» принимает на хранение и закупает пшеницу, ячмень, подсолнечник, рапс и другие культуры.

Приглашает на работу электриков, связиста, транспортерщиков, слесарей и рабочих строителя.

Г. Новопавловск, ул. Зеленая, 8. Телефоны: 2-29-53, 2-08-96.

Продается дом

в г. Новопавловске по ул. Путевой № 34.
Телефоны 33-7-29, 8-905-499-27-08.

ГУП СК «Кировское МДРСУ»
срочно требуются

квалифицированные работники:
машинист бульдозера Т-170;
машинист экскаватора ЭО-2626.

За справками обращаться в отдел кадров. Телефон 2-09-72.

Помогу похудеть! Телефон: 2-16-67.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.